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Subject: Adresa dumneavoastră nr. XXXv 847/23.02.2026, înregistrată la Consiliul 
Concurenţei cu nr. RG 2944/26.02.2026 (Cazul nr. 2600507) 

Stimate domnule Secretar General, 

Ca urmare a adresei dumneavoastră mai sus menţionate, prin care solicitaţi punctul de vedere 
al Consiliului Concurenţei cu privire la Propunerea legislativă pentrzi modificarea Legii nr. 
227/2015 privind Codul fiscal (b70/17.02.2026), denumită, in continuare, Propunerea 
legislativă, vă comunicăm următoarele: 

Din analiza Propunerii legislative şi a Expunerii de motive, reiese faptul că aceasta are in 
vedere necesitatea stabilirii unui termen care să ofere un interval rezonabil in care un 
contribuabil poate identifica depăşirea plafonului legal in vederea trimiterii cererii pentru 
inregistrarea in scopuri de TVA. Modificarea legislaţiei prin stabilirea unui termen rezonabil 
contribuie la evitarea aplicării unor sancţiuni nejustificate, in cazurile in care contribuabilul 
respectiv nu se poate conforma imediat din motive objective. 

În acest sens, obiectivul Propunerii legislative este de a introduce un termen de cel mult 3 zile 
lucrătoare de la data depăşirii plafonului ca termen limit ă pentru solicitarea de către 

contribuabil a inregistrării in scopuri de TVA. Totodată, in propunere se menţionează că 

regimul normal de taxare se va aplica incepând cu zjua următoare comunicării codului de 
inregistrare in scopuri de TVA. 

În urma analizei Propunerii legislative, Consiliul Concurenţei apreciază că aceasta nu conţine 

aspecte care să contravină prevederilor Legii concurenţei nr. 21/1996, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare sau normelor naţionale şi europene in domeniul 
ajutorului de stat. 

Având in vedere cele menţionate anterior, reţinem faptul că modificarea fiscal prevăzută tine 
de economia general a sistemului, iar autoritatea competentă să se exprime in ceea ce priveşte 

oportunitatea aplicării ei este Ministerul Finanţelor, sens in care recomandăm solicitarea 
punctului de vedere al acestei instituţii. 

Asigurându-vă de întreaga noastră colaborare, vă stăm la dispoziţie pentru once alte detalii 
sau informaţii suplimentare. 

Cu deosebită consideraţie, 

Bogdan M. CHIRITOIU 
Presedinte 
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